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１．定例会議                          

○理 事 会                         １０月２７日(月)   

《委員会・部会等の報告》 

青年会会長は１０月６日に実施したゴルフコンペ（参加者９名）と懇親会（参加者

１３名）について報告を行いました。 

 

《議事の経過及び議案別議決の結果》 

議題１ 道路除排雪対策事業の意見交換会（１０／２０）の報告  

      山岡土木部会長が平成２６年度道路除排雪の基本計画書等について、秋田市建 

設部道路維持課との意見交換会の報告を行いました。 

 

議題２ 建設工事現場合同安全パトロール（１０／２８）の対応について   

     事務局長が資料に基づき説明を行い承認されました。 

 

議題３ 平成２６年度測量技術研修会（１０／２９）の対応について 

事務局長が資料に基づき研修会と表彰式等の対応について説明を行い承認さ 

れました。 

 

議題４ 協会駐車場の除雪対応について 

      事務局長が協会敷地内の除排雪対応について、今冬から協会員の除排雪機械利 

用による対応とすることや、依頼する協会員については地域性を考慮して決定し

たい旨の説明を行い承認されました。 

 

その他 

① 後援名義使用の報告(ポスター)                    

秋田県から後援名義使用の承認申請について承認したことの報告を行いました。  

 

② 寄贈事業について報告 

  公益目的支出計画の社会貢献活動事業として、秋田市に寄贈する救援・避難用 

テント（一張り、２間×３間）の見積りや仕様について説明を行い承認されまし 

た。 

 

    ③  建功会の総会開催日について 

   １１月２１日（金）に総会と懇親会を行うこととしました。 

 

   次回の理事会開催日を１１月２５日（火・午前１１：００）に行うこととしました。 



     

２．行事報告  
 
〇労働災害防止・労務管理講演会 

秋田労働基準監督署の協力を得て、１０月２日(木)午後１時３０分から協会大 

  会議室において「労働災害防止・労務管理」についての講演会を開催いたしました。 

    講演会には会員、協力企業（非会員）、秋田市建設関連団体連絡協議会会員のうち、 

３２名が参加いたしました。   

講 師  ： 「労働災害防止」  加藤昭雄安全専門官 

      「労務管理」    本田慎次郎労働基準監督官 
 

○協会・土木部会・建築部会合同ゴルフ大会 

  １０月９日（木）太平山カントリークラブで開催したゴルフコンペには２２名、表 

 彰式・懇親会には２４名が参加しました。                        

成績は以下の通りでした。（敬称略）                          

   優 勝 ： 阿 部 幸 雄 （（株）水原工務店） 

   準優勝 ： 加賀屋賢二 （(株)加賀屋組） 

   三 位 ： 小 玉 充 郎  （事務局） 

 

 

○秋田労働基準監督署と秋田市の合同安全パトロール 

１０月２８日（火）午後より、秋田労働基準監督署及び秋田市公共施設監査保全室

との合同安全パトロールに参加しました。 

パトロール現場 ： 河辺消防署本署改築工事現場、白熊橋橋梁補修工事現場 

       秋田市新庁舎建設工事現場 

参    加    者 ： 三浦会計理事、岡部工務委員長他８名 

 



     

〇測量技術研修会 

秋田市建設技術協会主催の測量技術研修会において協会から１チーム参加し、総合

第３位、また種目別ではレベルＢチームが第２位の成績でした。 

実施日 ： 平成２６年１０月２９日（水）９:００～ 

会  場 ：  太平山スキー場（オーパス） 

参加者 ： 三浦会計理事、岡部工務委員長他１４名  

選 手  ：  トラバー   柏谷紀明（林工務店） 佐藤賢一（三勇建設） 

佐藤清丈（三勇建設） 加藤 彰（岡精組） 

レベルＡ   鈴木結実(伊藤工業)  佐藤翔太（伊藤工業） 

     米沢宏太（伊藤工業）  

レベルＢ   佐藤俊司(山岡工業)  小林敬悦（小林土木） 

    工藤堅裕（工藤建設） 

ポール横断  三浦正人（三勇建設） 高橋浩徳（三勇建設） 

三浦純子（三勇建設） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

トラバーチーム レベルＡチーム 

レベルＢチーム 

 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．部会の活動  

 

○道路除排雪に関する意見交換会 

平成２６年度秋田市道路除排雪の単価や業務等について、道路維持課ゆき対策担当 

伊藤参事から説明があり、その後、実勢価格や新たな取り組み内容等について意見交 

換を行いました。 

日 時 ： １０月２０日(月)午後１時３０分 

場 所 ： 協会２階会議室 

出席者 ： 協 会   山岡副会長 三浦会計理事他６名              

秋田市   門間建設部次長 平山副理事兼道路維持課長 

伊藤ゆき対策担当参事 菅生副参事 

 

 

４．青年会の活動  

○秋季ゴルフコンペ及び意見交換会 

１０月６日に秋田椿台カントリークラブにて、８名が参加し、引き続き、ＯＢも含

め１４名で意見交換会を行いました。 

ポール横断チーム 集中！（真剣な佐藤さん） 

  


